

# Rohozeneský zpravodaj 3/2008

Vydává OÚ Rohozná u Poličky, povoleno MK č. E 18033, prosinec 2008

## Dali jsme jim důvěru!

Tentokrát představujeme Janu Hartlovou.

Co mne přimělo kandidovat?

Snad každý Rohozeňák ví, že jsem kadeřnice. A možná právě častý kontakt s lidmi, jejich a konec konců i mé názory se dotýkají spousty problémů, týkajících se dění v obci. Asi jako někdy každý, jsem si „zdravě“ zanádalala a položila otázku: Proč se v jiných obcích zvelebují a u nás ne.

Jde to snad jinde snadněji? Nejde! Je to jako se vším, co pouze sledujeme z povzdálí. Řídit auto taky vypadá jednoduše. Přihlásím se do autoškoly, naučím se pravidla silničního provozu a jedu. Jenže při dnešním provozu na silnici a způsobu jízdy některých řidičů, jsem nakonec ráda, že jsem se vrátila domů. Nezbyvá než sbírat zkušenosti a dojet do cíle. Dokud jsem v zastupitelstvu nebyla, téměř jsem netušila jaká administrativa každému i sebe-menšímu plánu předchází. Kolk, pro veřejnost neviditelných kroků, je třeba udělat, než dojde k realizaci.

Tehdy jsem při nabídce ke kandidatuře do voleb místního zastupitelstva s nadšením souhlasila, ale vše je běh na dlouhou trať. Jako zastupitelka jsem nováčkem a ani po dvou letech tomu není jinak.

### ○ CO SE VÁM V ROHOZNÉ LÍBÍ?

Rohozná je téměř celoročně hezká vesnice. Pokud nám zima nenadělí víc sněhu než je v našich silách odklidit. Všichni se o své nemovitosti a prostranství kolem, v rámci svých možností, moc pěkně starají. Předzahrádky v okolí silnice jsou od jara do podzimu krásně rozkvetlé a upravené, za to bych chtěla každému poděkovat. Ani obecní úřad nezahálí a pracovníci pod OÚ pečlivě vysekávají obecní pozemky. Za zmínku stojí i pěkně upravený parčík u pošty a památníky z 1. a 2. světové války.

### ○ CO JE NÁPLNÍ VAŠÍ PRÁCE V ZASTUPITELSTVU?

Vše je spíše o čase než o práci. Zúčastňuji se tzv. pracovních schůzek, kde řešíme problémy různých žánrů, plány a možnosti pro kvalitnější život v obci pro přítomný i budoucí čas. Jsem členkou Kontrolního výboru a kulturní komise. Co je pro mne velice milou povinností, jsou osobní návštěvy u našich spoluobčanů. Přicházíme jim přát k jejich životním jubileím. Krásně si popovídáme, zavzpomínáme, zasmějeme se... Naši „rohozeňáci“ mají velice barvitě prožitá léta svého života. Vždy jsou to vstřícné a milé návštěvy.

### ○ A CO SE VÁM NA ROHOZNÉ NELÍBÍ?

Vždycky je něco, co se dá vylepšit. Nechci však nadřazovat neudělané nad to, co je již hotové. Jsme už takový národ, kritika se nám asi snadněji říká. To co není hotové nebo pěkné, je možná víc vidět. Ale i ta naše stálá „nespokojenost“ s čímkoli má vlastně svá pozitiva. Stále nás totiž žene dopředu a nutí vytvářet si další a nové cíle. Nemyslím si, že tu máme něco obzvlášť jiné, nebo snad nepěkného než v jiných vesnicích. Je pravda, že se ozývají hlasy, které postrádají různé typy služeb. Otázkou zůstává, jestli je reálné je vybudovat a provozovat. Co se mi ne-

(Dokončení na straně 2)



Vánoční svátky plné pohody  
a šťastný nový rok  
2009

Vám přeje obecní zastupitel-  
stvo a redakční rada

## Stalo se v obci...

### ❖ Ověřování, Czech Point

Na obecním úřadě i nadále provádíme, v úředních dnech, ověřování podpisů a listin. Od 1. prosince je nově na našem obecním úřadě zřízeno kontaktní místo veřejné správy Czech Point. Máte možnost si tu nechat vystavit ověřené výpisy listu vlastnictví Katastru nemovitostí, Rejstříku trestů, Živnostenského či Obchodního a rejstříku, podávat přijetí podle živnostenského zákona (§72). Na zřízení kontaktního místa jsme obdrželi státní dotaci 50 000 Kč.

### ❖ Obdrželi jsme státní dotaci

31 000 Kč na věcné prostředky a vybavení pro naši Jednotku sboru dobrovolných hasičů. V letošním roce jsme již investovali do prostředků věcného vybavení naší jednotky více jak 98 000 Kč.

### ❖ Nový traktor

V polovině listopadu obec zakoupila nový traktor. Bohužel, žádné dotace na takovouto investici neexistují, proto bude část ceny na pořízení tohoto stroje uhrazena z úvěru.

(Dokončení na straně 2)

# Dali jsme jim důvěru!

Tentokrát představujeme Janu Hartlovou.

(Dokončení ze strany 1)

líbí, ale řeší se, není to však příliš efektivní, je potok. Na toto téma již bylo řečeno mnoho, snad se nám do budoucna, společnými silami, podaří udržovat ho alespoň ve vzhledově přijatelnějším stavu. Je pravda, že ho povodí každý rok čistí, jenže po částech, cíl celého procesu, vlastně ztrácí smysl.

## ○ CO CHCETE ŘÍCI ZÁVĚREM?

Nic menšího, ale také většího, než Vám všem popřát krásné a pohodové vánoční svátky. A ten „nový“ aby byl plný radosti a štěstí.

/R/

## PODĚKOVÁNÍ ZA TŘÍDĚNÍ

V obci máte nyní možnost odevzdávat během celého roku vysloužilé, nepotřebné elektrospotřebiče. Tyto budou firmami, s kterými má obec smlouvu, odvezeny a podle množství těchto elektrospotřebičů bude naší obci poskytnut finanční příspěvek.

Získané finance, stejně jako peníze za třídění plastů, nápojových kartonů, skla a papíru, budou použity na doplatek, který obec doplácí za každého občana při konečném vyúčtování poplatku za likvidaci komunálního odpadu. V současné době každý občan platí 450 Kč a skutečná cena poplatku by byla 512 Kč, pro rok 2009 je nám již známo, že poplatek, který zaplatíme svozové firmě LIKO bude ještě vyšší.

V loňském roce jsme obdrželi příspěvek za tříděný odpad ve výši 25 000 Kč a v letošním roce jsme díky Vám, kteří odpad třídíte, obdrželi již 32 000 Kč. Všem kteří odpad třídíte za to patří poděkování.

Nepotřebné elektrospotřebiče jako:

chladničky, sušičky, mrazničky, pračky, sporáky, vysavače, mikrovlnné trouby, žehličky, fritovací hrnce, fény, holicí strojky, vrtačky, pájky, sekačky, křovinořezy, počítače, monitory, klávesnice, kalkulačky, telefony, videorekordéry, radia, televizory, elektrické hračky apod. můžete odevzdávat do

budovy bývalé knihovny a na obecním úřadě. V případě větších kusů Vám je odvezeme přímo z domu.

Největším problémem stále zůstává kontejner u hřbitova, který slouží pouze pro odpad ze hřbitova. Občané, kteří tam odnášejí ze svých nemovitostí a ze zahrádek jakýkoliv odpad, porušují obecně závaznou vyhlášku obce, stejně tak jako v Manové Lhotě, kde v kontejneru končí plasty, sklo a jiný odpad, který by se měl vytřídít a do kontejneru na domovní odpad nepatří. Tím by se nám dalo ještě ve větší míře dostat od firmy Ekocom za třídění co nejvíce peněz nazpět. /R/

**VÍME, KAM S VYSLOUŽILÝMI SPOTŘEBIČI!**

**LZE JE ODEVZDAT...**

- ... PRODEJCI PŘI KOUPI NOVÉHO SPOTŘEBIČE
- ... DO SBĚRNÉHO DVORA



elektr@win  
www.elektrowin.cz

**CHRÁNĚME SPOLEČNÉ ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ!**

## Stalo se v obci...

### ❖ Děkujeme

Děkujeme občanům, kteří si všimli květinové výzdoby v naší obci a tyto hodnoty spolu s námi přes léto udržovali. Vážíme si jejich kladného přístupu ke snaze o pěkný a kulturní vzhled obce.

### ❖ Nová čerpadla

V měsíci listopadu došlo k poruše čerpadel ve Svojanově, která dodávají pitnou vodu do Rohozné. Ještě letos musíme obě čerpadla vyměnit. Výměna si vyžádá náklady přes 100 tisíc Kč, dojde tím však následně k téměř 2/3 úspoře na výdajích za elektrickou energii. Částka za elektrickou energii přitom tvoří větší část poplatku za m<sup>3</sup> vody, kterou platíme Svojanovu za dodanou vodu.

### ❖ Školní kuchyně se činí

VA že tomu tak skutečně je, o tom svědčí několik významných čísel. Od začátku letošního roku do 30. listopadu připravila 4 319 svačin pro děti v mateřské škole a o 5 727 obědů se podělili žáci školy mateřské, základní a zaměstnanci. Bez mála dvojnásobek, 10 059 obědů, bylo určeno strávnickům mimo školu.

## ZNAK OBCE ROHOZNÁ



V minulém čísle jste se mohli seznámit s návrhy na znak naší obce. Měli jste možnost vyjádřit se k uvedeným návrhům a tím zastupitelům pomoci při rozhodování o tom, který znak by měla Rohozná mít.

Ankety se zúčastnilo 72 občanů naší obce, kteří měli zájem nám s rozhodnutím pomoci. Nejvíce hlasů obdržel znak č. 3 (viz obrázek), který byl zastupitelstvem obce doporučen ke schválení poslanecké sněmovně.

## Z NAŠÍ FARNOSTI

### Vázení spoluobčané,

dovolte, abychom vás oslovili jménem farníků naší obce. Jistě vám neuniklo, jak se naše obec zkrášluje, vyměnily se staré autobusové zastávky, upravilo se prostranství poblíž bývalého Lidmilova truhlářství a řada dalších drobností.

Nás věřící potěšila zejména oprava sochy Nejsvětější Trojice a kapličky u silnice poblíž č. p. 30. Sochu Nejsvětější Trojice z roku 1903, kterou nechal na své náklady zhotovit pan Václav Macháček z č. p. 95, opravila restaurátorská firma S-Lukas z Brna a firma pana Libora Sauera, rovněž tak kapličku, která je zasvěcena Panně Marii Lurdské. Náklady na opravy činily 193 000 Kč, z toho dotace činila 135 000 Kč a z rozpočtu obce bylo uhrazeno 58 000 Kč. Za to patří poděkování panu starostovi Židkovi a celému zastupitelstvu obce. Kapličku vkusně vyzdobila paní Ing. Eva Gloserová a 26. října ji vysvětil pan farář P. Erik Tvrdoň.

Nebuďme lhostejní ke kulturnímu dědictví našich dědů a pradědů, važme si ho a chraňme je. Nenechme si ničit pěkné prostředí v naší obci, vedme k tomu i naše děti a vnoučata.

Také bychom vás chtěli pozvat v nastávajícím adventu na bohoslužby do kostela sv. Erasima. Pravidelné boho-



Vysvěcení rekonstruované kapličky

služby jsou vždy v neděli od 10,<sup>30</sup> a v pátek od 17,<sup>45</sup> hodin. Zastavte se v našem kostele, když jste položili květiny na hrob svých blízkých, rozpomeňte se na modlitby, které vás naučily vaše matky a poslechněte si Boží slovo, z něhož načerpáte klid a sílu pro svou duši. Možná, že to bude ten rozhodující krok, který uděláte ve svém životě. Vítejte mezi námi, bratři a sestry.

Rohozenská farnost

Prof. Jan Tomáš

### *Strom svítí,*

### *vánoce jsou na dohled!*

V sobotu 6. prosince byl v naší obci slavnostně rozsvícen vánoční strom.

Již tradiční akce vzešlá ze spolupráce školy a obecního úřadu se uskutečnila v 17. hodin před budovou základní školy. Zhruba čtyřmetrový smrček pochází z okolních lesů a líbil se nejen dětem, ale i dospělým. Rozsvícení bylo celkem přítomno na 150 občanů a zásluhu na tom, že strom svítí, mají mimo jiné i Radek a Josef Křížovi.

V budově školy bylo již od 13 hodin možné si prohlédnout výstavku ručních řezbářských prací a betlémů jejichž autory jsou pan Jaroslav Škranc a Bohuslav Buchta z naší obce.

Žáci si připravili poutavé pásmo koled a básniček. Vítaným zpestřením byla soutěž o nejdelší papírový řetěz, ten od Martina Hromádky měřil fantastických 67,5 metrů, a také výstava vánočních dekorací s následným vyhlášením vítězů a předáním cen. 1. cenu získala paní Marie Olšánová.



## MS Hubert

zve na již tradiční

## MYSLIVECKÝ PLES,

který se koná

**v sobotu 10. ledna 2009**

**ve 20 hodin v Sokolovně**

**v Rohozné.**

**PŘEDPRODEJ VSTUPENEK s místenkou (70 Kč) bude zahájen 23. prosince v místní restauraci.**

**HUDBA - Čmelák Igor z Velkých Opatovic.**

**BOHATÁ ZVĚŘINOVÁ TOMBOLA a zvěřinové speciality v kuchyni.**

# SK ROHOZNÁ – FOTBALOVÉ SOUTĚŽE 2008 – 2009, PODZIMNÍ ČÁST

SK přihlásil do okresních fotbalových soutěží tři družstva.



## Žáci

V průběhu přípravného období na nový soutěžní ročník se však vyskytl problém s nedostatkem hráčů (odchod na školu mimo Rohoznou, stěhování atd.). Proto se výbor rozhodl přehlásit mužstvo do okresní soutěže s počtem hráčů 7 + 1. Hraje se turnajovým způsobem a náš tým po podzimní části figuruje na třetím místě se ziskem 16 bodů. Jeho postavení by bylo jistě lepší, pokud by se zúčastnil také turnaje v Jaroměřicích, kam však neodjel, z důvodu malého počtu hráčů.

Všem hráčům i vedení družstva přejme do jarní části více fotbalového štěstí.

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body (Prav)
1.	Jaroměřice	12	12	0	0	49: 0	36 (21)
2.	Čistá	12	5	3	4	26: 22	18 (-3)
3.	<b>Rohozná</b>	<b>12</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>6</b>	<b>19: 30</b>	<b>16 (-2)</b>
4.	Borová	12	4	3	5	18: 14	15 (-3)
5.	Koclířov	12	2	4	6	11: 30	10 (-8)
6.	Staré Město	12	2	1	9	4: 31	7 (-11)



## Muži

Hrají okresní soutěž – III. třídu. Mužstvo prošlo omlazením hráčského kádrů. Vzhledem k problémům, které každý takový zásah do mužstva přináší (sbírání zkušeností, větší nasazení atd.) je konečné 8. místo se ziskem 22 bodů při bilanci 7 výher, 1 remíza a 6 porážek (minimálně ve třech případech však nezasloužených) velmi dobrým odrazovým můstkem pro útok na přední pozice v jarní části soutěže. Určitě k tomuto cíli povede i kvalitní práce trenéra mužstva p. Mauera J. st. a jeho asistentů.

Nejlépeším hráčem týmu za podzimní část si hráči v internetové anketě zvolili p. Jana Mauera ml.

## Zimní příprava

V zimní přestávce výbor zajistil přípravu ve sportovní hale v Poličce – sobota od 15 do 16 hodin a ve Společenském domě v Rohozné – pátek 15 až 19 hodin. Internetové stránky sportovního klubu najdeme na adrese:

[www.skrohozná@banda.cz](http://www.skrohozná@banda.cz)

## SPORTOVNÍ PLES

se bude konat  
v sobotu 7. února 2008,  
k tanci a poslechu Vám zahraje hudba  
MIX Boskovice.

Všichni jste srdečně zváni.



## Dorost

Hraje také okresní přebor. S příchodem hráčů ze žákovské kategorie se podařilo stabilizovat hráčský kádr a když se mužstvu vydařilo vstup do soutěže, najednou se mužstvo stalo překvapivě černým koněm soutěže. Což se projevilo v tabulce podzimní části. Tým se stal podzimním králem soutěže se ziskem 27 bodů při bilanci 8 výher, 3 remízy a 1 prohru.

Poděkovat se patří Petrovi Jandlovi a jeho asistentům – R. Haklovi a P. Andrlíkovi. Dva posledně jmenovaní vytvořili naše internetové stránky. Díky a ať se stejně daří i v jarních odvetách.

Hráči si v internetové anketě vybrali za hráče podzimu Rostu Hakla.

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body (Prav)
1.	<b>Rohozná</b>	<b>12</b>	<b>8</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>32: 16</b>	<b>27 (9)</b>
2.	Linhartice	12	8	1	3	34: 15	25 (7)
3.	M. Trnávka	12	7	0	5	41: 30	21 (3)
4.	Pomezí	12	6	3	3	31: 20	21 (0)
5.	Jaroměřice	12	6	2	4	29: 29	20 (2)
6.	Čistá	12	6	1	5	22: 18	19 (4)
7.	Radiměř	12	5	3	4	19: 17	18 (3)
8.	Třebořov	12	4	4	4	24: 22	16 (-2)
9.	Vendolí	12	3	5	4	28: 29	14 (-4)
10.	Kuččina	12	3	3	6	19: 24	12 (-9)
11.	Chornice	12	4	0	8	27: 44	12 (-6)
12.	Boršov	12	3	2	7	21: 29	11 (-4)
13.	Staré Město	12	1	1	10	9: 43	4 (-17)

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body (Prav)
1.	Linhartice	14	9	4	1	42: 13	31 (10)
2.	Trstěnice	14	10	1	3	41: 19	31 (7)
3.	Mor. Třebová C	14	9	3	2	44: 16	30 (6)
4.	Opatov	14	9	1	4	44: 16	28 (7)
5.	Jedlová	14	8	2	4	28: 23	26 (8)
6.	Třebořov	14	8	1	5	32: 18	25 (7)
7.	Staré Město	14	7	4	3	25: 16	25 (1)
8.	<b>Rohozná</b>	<b>14</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>6</b>	<b>35: 27</b>	<b>22 (1)</b>
9.	Opatovec	14	6	2	6	18: 25	20 (-1)
10.	Chornice	14	2	6	6	11: 26	12 (-9)
11.	Hradec n. S.	14	2	5	7	14: 28	11 (-7)
12.	Boršov	14	3	2	9	9: 41	11 (-10)
13.	Koclířov	14	2	4	8	20: 50	10 (-11)
14.	Křenov	14	2	1	1	18: 35	7 (-11)
15.	Jevíčko B	14	2	1	1	9: 37	7 (-17)